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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANAS, 

REALIZADA NO DIA 06 DE MARÇO DE 2025, QUINTA-FEIRA AS 18:00 HORAS.      

Aos seis dias do mês de março, de dois mil e vinte e cinco, quinta-feira, ás dezoito horas, 

reuniram-se os VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Canas, situada na 

Rua Nossa Senhora Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de São Paulo, sob a 

Presidência do Nobre Edil, LAERTE ZANIN, o qual no exercício das atribuições e prerrogativas 

que lhe são conferidas pelos artigos dezoito, cento e oito e seguintes do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Canas, após constatar a existência de quórum, com a presença dos 

Vereadores: ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR, EDISON AFONSO DE LIMA, ERNANI 

JOSÉ DA SILVA, RAFAEL DOS SANTOS FRANCISCO, REGINALDO CÉSAR DOS SANTOS, 

THALISSA DE SOUZA DO AMARAL, VALMIR APARECIDO DO LAFAIETE, E WALDINEY DA 

SILVA, de conformidade com os artigos noventa e quatro, noventa e oito e seguintes do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, continuando o Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a assinatura do 

Livro de Presença. Em seguida após convidar os Vereadores a tomarem seus lugares no 

Plenário e invocando a Proteção de Deus declarou aberta a Sessão. Continuando de 

conformidade com a Lei Municipal n.º 558/2017 o Presidente solicitou aos Senhores Vereadores 

que ficassem em pé para a execução do Hino Nacional. Continuando o Presidente colocou em 

deliberação do Plenário Ata da 02ª Sessão Ordinária realizada em 18/02/2025, sendo aprovada 

por unanimidade de votos e Ata da 4ª Sessão Extraordinária Subsequente realizada em 

18/02/2025, sendo aprovada por unanimidade de votos. Continuando Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretario a leitura dos Ofícios Recebidos e dos Projetos em deliberação; Protocolo n.º 

165 Vereadora Thalissa de Souza do Amaral, solicitando a retirada do Projeto de Lei Ordinária 

n.º 01/2025, da pauta da presente Sessão, continuando, sendo Regimental o Presidente colocou 

em deliberação do Plenário o pedido de retirada do Projeto da Vereadora autora, sendo aprovado 

por unanimidade de votos, continuando, Convite 2ª Sessão Solene, Lançamento da Campanha 

da Fraternidade 2025,      Projetos de Leis Ordinárias n.º 11/2025, n.º 12/2025 e n.º 13/2025, 

todos do Executivo, Projeto de Resolução n.º 02/2025, da Mesa Administrativa, continuando com 

a leitura, Of. Gab. GL n.º 85/2025 Prefeitura Municipal de Canas, Of. Gab. GL n.º 87/2025 

Prefeitura Municipal de Canas, Oficio n.º 19/2025 SABESP, Oficio Convite Alesp. Continuando o 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras 

apresentadas, Moção de Aplausos n.º 11/2025 para a Senhora Iraci Cestari Rodrigues da 

Silva, funcionária pública de Canas/SP, continuando colocando em discussão e votação, Pela 

Ordem levantada pela Vereadora Thalissa de Souza do Amaral, continuando em discussão e 

votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, Moção de Apelo n.º 12/2025 

Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, e a Secretaria de 

obras, sobre a construção de um ponto de ônibus no Bairro São Judas Tadeu, continuando, 

colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Waldiney da Silva, continuando em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, Moção de 

Aplausos n.º 13/2025 á todos os Educadores do município de Canas, continuando, 

colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador Waldiney da Silva, continuando 
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em votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, Indicação n.º 49/2025 ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, 

continuando, Indicação n.º 50/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas 

Gustavo Zanin Lucena Famadas, continuando, Pela Ordem levantada pela Vereadora Thalissa 

de Souza do Amaral autoria da propositura, continuando, Indicação n.º 51/2025 ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, 

continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura das 

proposituras apresentadas na data de hoje em razão do feriado, continuando, Moção de Apelo 

n.º 15/2025 á Sabesp – Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, 

referente a falta de água e qualidade da água fornecida no município de Canas, 

especialmente no Bairro Alto do Cruzeiro, continuando, colocando em discussão, Pela Ordem 

levantada pelo Vereador Rafael dos Santos Francisco, continuando em discussão e votação 

sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, Requerimento n.º 14/2025 ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, no 

sentido que o mesmo informe a esta Casa de Leis se já existe algum Projeto para o 

aumento de salário para a equipe da Defesa Civil de Canas, continuando, colocando em 

discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador Ernani José da Silva, continuando em votação 

sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, Requerimento n.º 15/2025 ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas em 

especial a Diretoria de Obras Públicas e Defesa Civil referente a elaboração do Projeto de 

melhorias e adequações nas obras de prevenção do Rio Canas, continuando, colocando em 

discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador Rafael dos Santos Francisco, continuando em 

votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, Indicação n.º 52/2025 ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, 

continuando, Indicação n.º 53/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas 

Gustavo Zanin Lucena Famadas, continuando e não havendo mais nenhuma propositura o 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a chamada dos Senhores 

Vereadores para a Fase da Ordem do Dia, continuando colocando em Primeira Discussão e 

Votação Projeto de Lei Ordinária n.º 02/2025, Dispõe sobre o programa “Censo de 

Inclusão”, através do cadastro para identificação e mapeamento das crianças, adultos e 

dos idosos, com algum tipo de deficiência ou mobilidade reduzida, no âmbito do Município 

de Canas e da outras providências, do Legislativo, continuando o Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

continuando, colocando em discussão, continuando, Pela Ordem levantada pela Vereadora 

Thalissa de Souza do Amaral, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Rafael dos 

Santos Francisco, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha 

Junior, continuando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, 

continuando, colocando em Primeira Discussão e Votação Projeto de Lei Ordinária n.º 

03/2025, Dispõe sobre a padronização das cores de imóveis públicos pertencentes e/ou 

mantidos pelo Município de Canas e dá outras providências, do Legislativo, continuando o 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, continuando colocando em discussão, Pela Ordem levantada pela Vereadora 
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Thalissa de Souza do Amaral, continuando em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade de votos, continuando, colocando em Primeira Discussão e Votação Projeto de 

Lei Ordinária n.º 08/2025, Institui a carteira de identificação para pessoas com transtorno 

do espectro autista (TEA) e transtorno do déficit de atenção e hiperatividade (TDHA) no 

município de Canas e dá outras providências, do Legislativo, continuando o Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, continuando colocando em discussão, continuando, Pela Ordem levantada pelo 

Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador 

Edison Afonso de Lima, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Rafael dos Santos 

Francisco, continuando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, 

continuando colocando em Primeira Discussão e Votação Projeto de Lei Ordinária n.º 

09/2025, Dispõe sobre a obrigatoriedade da administração municipal de deixar iniciados 

os procedimentos licitatórios para a contratação de serviços e aquisição de materiais de 

natureza continua ao final de cada mandato e dá outras providências, do Legislativo, 

continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer 

da Comissão de Justiça e Redação, continuando colocando em discussão, Pela Ordem 

levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando, Pela Ordem levantada 

pelo Vereador Edison Afonso de Lima, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Rafael 

dos Santos Francisco, continuando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade 

de votos, continuando o Presidente informou que não havia nenhum Projeto cadastrado para a 

pauta da presente Sessão e solicitou ao Primeiro Secretario se havia algum Orador inscrito para 

a Fase das Explicações Pessoais que de acordo com o artigo 121 do RI a ordem de chamada 

será estabelecida por sorteio, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira 

da Cunha Junior, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Rafael dos Santos 

Francisco, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Edison Afonso de Lima, 

continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Ernani José da Silva, continuando, Pela 

Ordem levantada pela Vereadora Thalissa de Souza do Amaral, continuando e não havendo 

mais nenhum Orador inscrito o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada 

a presente Sessão e convocou os Nobres Edis para 5ª Sessão Extraordinária Subsequente e 

mandou que fosse lavrada em Ata que depois de lida, conferida e assinada pelo Presidente e 

pelos Secretários será encaminhada para votação final do Plenário afim de ser transcrita no Livro 

próprio de Atas. 

Sala das Sessões, 06 de Março de 2025. 

 
LAERTE ZANIN                ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR 
   Presidente                                      Primeiro Secretário 
 
 

EDISON AFONSO DE LIMA 
Segundo Secretário 
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